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Személy

a bérkocsisoknak
Csak nemrégiben engedte meg a főváros, hogy 

a budapesti bérkocsisok a harmadik viteldijszáb&s 
háromszorosát számíthassuk és az erre irányuló 
kérelmüknek tagadhatatlanul értékes szószólója 
volt maga a főkapitány, aki ügyüket pártfogóim 
terjesztette a főváros illetékes fóruma elé. A fő­
kapitány csak annyit mondott, hogy a bérkocsisok 
kérelmét méltányosnak tartja és máris megkapták 
az újabb taxiemelést. Amikor a főkapitány a ko­
csisok érdekében szót emelt, természetesen 
számított arra, hogy a kocsisok ezentúl udva­
riasabban és elözékenyebben fqgnak bánni a kö­
zönséggel, szinte úgy látszott, hogy a kocsisok 
méltányoljak is a főkapitányi jóindulatot, mert a 
bérkocsisipartesfülét körlevelei is intézett tagjai­
hoz és udvariasságra hívta föl őket.. Nem tagad­
juk egy pillanatig sem, nem sokat váriunk a ko- ] 
csis urak ígéretétől, az udvariasság fogalma a i 
pesti bérkocsistól mindig nagyon távol esett. A j 
pesti kocsis maradt a régi, bakdespota, goromba í 
és minden, csak nem előzékeny, Sándor László fő­
kapitány most újból foglalkozik a bérkocsisok 
ügyeivel, fényképes igazolványokat szándékozik 
behozni, ezentúl tehát fényképes hajtási jogosít­
ványa lesz minden bérkocsisnak, hogy ne tudja­
nak ismeretlenül és félig-meddig felelőtlenül ga­
rázdálkodni. Körülbelül ebben ? í  uto.só szóban 
rajzolódik ki a főkapitány intenciója és éppen 
ezért, nem mulaszthatjuk el, hogy a minden­
képpen jpt és hasznosat produkálni akaró főkapi­
tány figyelmét felhívjuk azokra a lehetetlen álla­
potokra, amelyeket a budapesti utcán a bérkocsi­
sok kozákuralma teremtett.
I Emlékszünk még jól, a főkapitány hivaialba- 
lépése után nemsokára bizonyos rendszabályokat 
hozott be a bérkocsisok fékentartására, igy a

lU JJi-'l ZX U i V l t  UíiV xvs V » A V-** v*   7  o
tők előtt nem állhat lecsapott zászlóju lefoglalt bér­
kocsi, Erre az igen helyes újításra az vezette rá a 
!főkapitányt, hogy a mulatók előtt naponta ham 
gos és botrányos jelenetek játszódtak le azért, 
mert szolid, polgári családok, akik előadás végez­
tével távozlak és a városba akartaik bejutni, nem 
tudtak kocsit kapni, egyszerűen azért, mert a mu 
:1atő előtt bosszú sorban álló bérkocsisok jó 
fuvarra vártak, olyan -urakra, akik többé-kevé^bé 
i tinin inéit állapotba hajtattak a városba és akik­
nél nem sokat számított, hogy a kocsi nyolcvan 
vagy száz koronába kerül. A fokapitanyi intézke­
dés után két-három napig rend is volt, de mihelyt 
a bérkocsi-ügyosztály forgalmi rendőrei már nem 
jelentek meg, megkezdődött a régi baj. És igy van 
:cz most is. Mindkét nyári mulató elolt a rendes 
előadás v gezitével százával állnak a kocsik, nagy- 
része természetesen meghúzódva, leoltott lámpák­
kal, az Amerikai-ut sötétjében és a Hungária-kert 
bokrai között áll, más mint hadimilliomos nem 
'juthat kocsihoz, a bérkocsis urak leeresztett 
taxijukkal olt állnak és szemérmetlenül nevetve 
mondják--
; • __ Száz koronáért beviszem.

Tizenkét óra után, amikor vége a muiabág- 
nak, sorjában előállnak a kocsik és viszik be 
azokat, akik minden pénzt megfizetnek a fuvarért. 
Ajánljuk a főkapitány figyelmébe ezeket a tűrhe­
tetlen viszonyokat, adja ki a legszigorúbb utasí­
tást, hogy a mulatók előtt akkor sem állhat 
foglalt kocsi, ha X vagy Y ur egy névjegyen meg­
rendelte — az ilyen megrendelés amúgy is illuzó- 
Irikus — küldjön ki minden nap forgalmi rend­
őröket, akik rendbenlaríják a kocsis urakat és 
megkíméljék a közönséget a bérkocsisok uzsorájá-

íővárosi házinyomda 1915.


